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Nederlands

*Lees voor gebruik de instructies zorgvuldig door en
controleer of alle accessoires bij het product aanwezig zijn.

Materialen

* Dop: Polypropyleen plastic, Siliconen.

« Lichaam: 18/8 Voedselveilig RVS #304.
 Vrij van: BPA, ftalaten.
Gebruiksaanwijzing

® Spoelen en drogen voor eerste gebruik.

*Open het klepje

*Plaats de handgreep zoals afgebeeld
en geniet van het drinken

* Wanneer u aan het nippen bent, moet u het rietje
volledig terugplaatsen om lekkage te voorkomen

Schoonmaaktips

Per preservarne l'aspetto si consiglia la pulizia a mano.

Waarschuwingen

Nooit gebruiken in magnetron, oven of vriezer.

Polski

*Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytaé instrukcje i
sprawdzié, czy akcesoria produktu sqg kompletne.

Specyfikacja materiatow
* Pokrywka: Wykonana z polipropylenu i silikonu.

* Korpus: Wykonany z zywnosciowej stali
nierdzewnej 18/8, #304.

« Zgodno$¢ z normami bezpieczenstwa: Certyfikowany
jako wolny od BPA i ftalanow.

Warto wiedzieé

* Umyj, wyptucz i wysusz butelki przed pierwszym uzyciem.

*Umies¢ uchwyt tak jak pokazano
na zdjeciu i ciesz sie piciem

*W trybie picia nalezy catkowicie schowaé
stomke, aby zapobiec wyciekaniu

Instrukcje czyszczenia

Zaleca sig reczne mycie.

Uwaga

Nie uzywaj termosu na kuchence, ptycie kuchennej,
piecu lub ptycie grzewczej.

Svenska

*Las instruktionerna noggrant fére anvéandning och
kontrollera att produkttilloehéren ér kompletta.

Materialspecifikationer

e Lock: Tillverkat av polypropylenplast och silikon.
. Kropp: Tillverkad av 18/8, #304 livsmedelsklassat rostfritt stal.
» S@kerhetséverensstdmmelse: Certifierad fri fran

BPA och ftalater.

Bra att veta

® Tvatta, skolj och torka flaskorna innan du anvénder dem
for forsta gangen.

*Placera handtaget som visas
och njut av att dricka

*N@r du ér i smuttidge mdste du satta tillbaka
sugroret helt for att férhindra lackage

Rengéringsinstruktioner

Rekommenderas fér handtvatt.

Notera

Anvand inte termosen pa en spis, kokplatta,
spisomrade eller varmeelement.
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English

*Please read the instructions carefully before use and check
that the product accessories are complete.

Materials

e Lid: Polypropylene plastic, Silicone.

« Bodly: 18/8 Food Grade Stainless steel #304.

* Material Type Free: BPA-free, Phthalate-free.
Instructions for Use

* Wash, rinse and dry bottles before using it for the first time.

*Open the flip cover

*Keep pulling up vertically

Deutsch

Uberprifen Sie, ob das Produktzubehér vollsténdig ist.

Materialspezifikationen
* Deckel: Aus Polypropylen-Kunststoff und Silikon.

* KOrper: Aus 18/8, #304 lebensmittelechtem Edelstahl
hergestellt.

« Sicherheitskonformitat: zertifiziert frei von BPA und
Phthalaten.

Wissenswertes

* Waschen, spulen und trocknen Sie die Flaschen vor der
ersten Benutzung.

*Place the handle as shown
and enjoy drinking

*Offnen Sie die Klappabdeckung

*When in sipping mode, you need to put the straw
back completely to prevent leakage

Instructions for Clean

Please wash the cup carefully after use, hand washing is
recommended.

Warnings

Never use the bottle in a microwave oven, an oven or freezer.

*Deckel 180 Grad 6ffnungsftihig

*Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfdltig vor Gebrauch und

*Nach dem Anbringen des Griffs
sofort einsatzbereit

*Beim Trinken aus dem Mundstuck bitte darauf achten,
dass derStrohhalm vollsténdig eingeklappt ist,
um ein Auslaufen zu vermeiden

Reinigungsanweisungen

Handwésche wird empfohlen.

Hinweis!

Die Flasche sollte nicht auf einem Herd, Kochfeld oder einer
Heizplatte verwendet werden.

Frangais

*Veuillez lire attentivement les instructions avant utilisation
et vérifier que les accessoires du produit sont complets.

Matériaux

« Couvercle: Plastique polypropyléne, silicone.

» Corps: Acier inoxydable 18/8 de qualité alimentaire n° 304.

* Matériau: sans BPA, sans phtalates.

Conseils D'utilisation

 Laver, rincer et sécher les bouteilles avant la premiére
utilisation.

*Ouvrez le couvercle rabattable

*Continuez a tirer verticalement

Italiano

*Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso e
di verificare che gli accessori del prodotto siano completi.

Materiali

« Coperchio: Plastica in polipropilene, silicone.

. Corpo: Acciaio inossidabile alimentare 18/8 #304.
* Senza: BPA, ftalati.

Istruzioni Per L'uso

+Placez la poignée comme indiqué * Lavare, sciacquare e asciugare prima del primo utilizzo.

et savourez votre boisson
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*Aprire il coperchio ribaltabile

*En mode sirotage, vous devez remettre
complétement la paille pour éviter les fuites

Conseils De Nettoyage

Offre la bouteille avec un bain moussant :
Bain moussant pour le couvercle + Brosse douce pour le corps
Lavage @ la main recommandé !

Avertissements

Ne jamais utiliser la bouteille au micro-ondes, au four ou au
congélateur.

*Continua a tirare verso lalto verticalmente

*Posizionare la maniglia come
mostrato e gustare il drink

*quando si & in modalitd sorseggiando,
& necessario rimettere completamente la
cannuccia per evitare perdite

Istruzioni Di Pulizia

Per preservarne l'aspetto si consiglia la pulizia a mano.

Avvertenze

Non utilizzare in microonde, forno o congelatore.

Espaniol

*Lea atentamente las instrucciones antes de usar el
producto y compruebe que los accesorios estén completos.

Materiales
* Tapa: Plastico de polipropileno, Silicona.
. Cuerpo: Acero inoxidable grado alimenticio 18/8 #304.

* Materiales seguros: Libre de BPA (Bisfenol-A),
Libre de ftalatos.

Instrucciones de Uso
*Coloque el asa como se muestra
* Lave, enjuague y seque las botellas antes de usarlas por y disfrute bebiendo

primera vez.

*Abra la tapa abatible

*Cuando esté en modo de sorbo, debe volver a
colocar la pajita completamente para evitar fugas

Instrucciones De Limpieza

Lave la taza cuidadosamente después de usarla, se
recomienda lavarla a mano.

Advertencias

Nunca use la botella en un horno de microondas, un
horno normal o un refrigerador.

*Sigue tirando hacia arriba verticalmente



